

## 主日學下課後—— 給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天(公元 2018 年 3 月 4 日)兒童級課程的主題是「上帝不喜歡人的邪惡」，研經範圍是創世記 6:1~7。在詩歌歡唱時間，我們吟唱了台語詩歌〈我罪極重，勿會得推辭〉及華語詩歌〈我罪深重，難以推諉〉(請利用《主日學詩歌輯 V》，全家一起聆聽)。

在傳講研經信息時，我們回顧前面幾堂課提到，亞當與夏娃違背了上帝的命令、以及他們的大兒子該隱殺了弟弟亞伯的故事。於是，罪在世界的影響層面愈來愈廣。由於人類的心思、行為在上帝眼中看來盡是邪惡，因此上帝宣告人類和受造界的一切，都必須要承受懲罰。

到了信息複習單元時，我們讓幼兒級和初小級學生看到有些人做了不善良的事情，讓上帝心碎難過。中小和高小級學生查考聖經，思考人的內心與上帝的內心有何不同。了解到，當人類做盡壞事，上帝必定會使受造界的人事物受到懲罰。

隨後，在生活實踐單元時，帶領各年級學生將上帝的心補起來，感受上帝的難過，如同父母為了孩子犯錯而哀傷。中、高小級學生反省自己的生活態度及信仰態度，寫下自己能做些什麼，來修補自己與上帝之間的關係。如同今天的金句告訴我們，「犯罪的人要回心轉意。」(賽 55:7) 上帝必不拒絕憂傷痛悔的心，願意再一次地憐憫寬恕每一個真誠悔改的人。

願上主賜恩典與慈愛與您及家人！

台灣基督長老教會總會教育委員會  
基督教教育中心 敬上